拓宽就训渠道

咸宁为退役军人"送岗位"



本报讯(记者陈婧 通讯员潘健君) 为有效拓宽广大退役军人就业渠道,9 月27日,由市、区两级退役军人事务局、 区人社局联合举办的咸宁市2022年"金 秋送岗位"退役军人专场招聘会举行, 12家企业现场提供就业岗位200个。

此次招聘会主要服务对象是今年9 月份新退伍人员。招聘会现场,求职者穿 梭于各个招聘点,精挑细选心仪的岗位。

"主要就是稳定,离家近就行。"家住 咸安的车杨杨刚从河北退伍回来,作为 一名当兵两年的退役军人,他希望谋得 一份相对稳定的工作。

除了工作的稳定性,薪资待遇及职业发展前景,也是广大退役军人在求职过程中普遍关注的焦点。"离家近是一方



面,最主要的还是薪资待遇,毕竟要考虑养家糊口的问题。"退役军人刘明康说。

为确保退役军人的就业质量,招聘会对报名参与的企业进行了精心的筛选,共有12家企业进场,提供就业岗位200个。岗位涉及广泛,包括保安、健身

教练、辅警、专职消防员、普工、技术工等,涵盖不同领域、不同学历层次的需求,让退役军人都能找到心仪的岗位。

为更好服务退役军人,招聘会前期还设立了政策宣传和咨询,为前来求职应聘的退役军人提供教育培训,就业指导等。

喜迎二十大 公安心向党

咸宁市公安局隆重举行升国旗仪式

本报讯(通讯员刘贵贤)为营造良好的爱国主义氛围,进一步提升公安队伍凝聚力、向心力,鼓舞全警以敢打必胜的决心,投入党的二十大安保维稳工作,9月26日上午,咸宁市公安局隆重举行升国旗仪式。副市长、公安局长吴晓波出席仪式,全体民警参加。

"升国旗,奏国歌,向国旗敬礼!"8点30分,伴着雄壮有力的《义勇军进行曲》,鲜艳的五星红旗在灿烂的晨光中冉冉升起,高高飘扬在秋日晴空中。全体民警整齐列队、注视国旗、庄严敬礼,向伟大的祖国致以最崇高的敬意和深深祝福。

心有所信,方能行远。咸宁市公安局将紧紧围绕新时代政治建警、从严治警的新要求、新使命,出实招、谋实效,勇担当、强作为,聚全警之智,自觉践行"为人民服务"的根本宗旨,纵



深推进"百日行动"奋力提升公众安全 感和群众满意度,奋力开创咸宁公安 队伍建设新局面,以优异的成绩迎接 党的二十大胜利召开。

咸安:地灾治理除险情 村民致谢送锦旗

本报讯(记者周阳通讯员罗智权) "高效服务排险情,尽职尽责解民忧。"9 月28日上午,咸安区大幕乡大幕村群众 代表向咸安区自然资源和规划局赠送一 面锦旗,表达该村群众对咸安区自然资源 和规划局积极开展地灾工程治理,消除地 质灾害隐患,确保人民生命财产安全的感 谢之情。

今年2月9日,因暴雨侵蚀,大幕村一组发生山体滑坡,群众生产生活及生命财产受到严重威胁。灾情发生后,咸安区自然资源和规划局高度重视,立即组织当地自然资源管理所工作人员进村入户疏散受灾群众,拉起警戒线,并带领地质专家赶赴现场勘查情况,迅速拿出治理方案,排除险情。

4月1日,在咸安区委、区政府的大力 支持下,咸安区自然资源和规划局依法组



织实施,对该隐患点进行地灾崩塌工程治理。6月19日,经过两个多月的高效施工,该工程全面完工。

近年来,咸安区自然资源和规划局在 地灾防治工作中,始终坚持"人民至上、生命 至上"理念,紧紧围绕"办实事、解民忧"服务



宗旨,履职尽责,抓实抓好抓细各项防治措施,加强地灾防治汛期值班值守、地灾防治 知识宣讲以及应急演练活动,在认真做好地 质灾害防治工作的基础上,积极向上级申报 地质灾害治理项目资金,通过项目的实施, 全力保障人民群众生命财产安全。

爱护人民币 正确使用人民币

人民银行咸宁市中支 开展专题宣传活动

本报讯(记者徐浪 通讯员刘志刚)9月26日至27日,人民银行咸宁市中支在全市组织开展了"规范人民币图样管理,维护人民币的尊严"专题宣传活动。

活动当天,全市各级人民银行通过悬挂宣传横幅、设置咨询台、分发宣传材料、现场讲解等方式,积极向群众宣传爱护人民币知识,还走进网络责任区内的乡镇政府、广告公司、印刷厂、沿街商户等,详细讲解了相关法律法规,提醒他们不制作、不购买、不使用违规使用人民币图样的商品,明确告知违规使用人民币图样是违法行为。

此外,人行咸宁市中支引导各银行利用 LED 显示屏播放宣传标语,通过微信公众号、微博、朋友圈、微信群等平台转发人民币图样管理办法的相关内容,有效提高了公众依法合规使用人民币图样意识和普法认知。

此次活动中,各级人民银行还积极联合市场监管部门开展依法使用人民币图样专项行动,对全市100家广告公司进行了现场排查和宣传,有效治理市场上非法销售使用人民币图样行为,维护人民币作为"国家名片"的权威性和严肃性。

中行咸宁分行

9亿元贷款为制造业 高质量发展增"金"添彩

本报讯(记者徐浪 通讯员李静)"感谢中国银行对我们的金融支持,后续我们将进一步深化和中国银行的合作。"近日,湖北天源纺织股份有限公司财务负责人对中行咸宁分行的金融支持,给予高度认可和感谢。

据了解,湖北天源纺织股份有限公司是一家以苎麻、亚麻和棉花为主要原料的综合纺织加工企业,为咸宁麻纺龙头企业,属于湖北精华纺织集团旗下子公司。湖北精华纺织集团是湖北省隐形冠军企业、咸宁市制造业龙头企业。

为助力企业转型升级,中行 咸宁分行量身定制融资方案,创新 运用"惠制强国贷",以集团母公司 担保方式,先后为其名下5家子公 司开展授信,最终分别为5家子公 司累计发放贷款5000万。

这是中行咸宁分行助力制造 企业发展的一个缩影。近年来, 该行有效发挥金融服务制造业主 力军作用,重点围绕先进制造业、 战略新兴产业、传统产业转型升 级等领域,加强金融产品创新和 信贷扶持力度,强壮金融供应链 广度和深度,以金融行动赋能"咸 宁制造",为制造业高质量发展、 稳市场主体贡献"硬核"力量。

截至8月末,该行制造业贷款余额超9亿元,制造业贷款总量实现明显增长。今年以来,累计投放4.9亿元专项贷款支持以奥瑞金制罐、南玻光电、武汉汉麻生物科技等为代表的龙头企业。